

一批新法新规下月起施行

中医药法正式施行,政府减税降费力度持续加大,维护残疾人权利有规可循……一批新法新规将从7月起施行,惠及我们生活的诸多方面。



加强对中药材生产流通全过程监管

《中华人民共和国中医药法》7月1日正式施行。法律规定,国家制定中药材种植养殖、采集、贮存和初加工的技术规范、标准,加强对中药材生产流通全过程的质量监督管理,保障中药材质量安全。

法律明确,国家鼓励发展中药材规范化种植养殖,严格管理农药、肥料等

农业投入品的使用,禁止在中药材种植过程中使用剧毒、高毒农药,支持中药材良种繁育,提高中药材质量。

此外,法律规定,县级以上人民政府应当将中医医疗机构建设纳入医疗机构设置规划,举办规模适宜的中医医疗机构,扶持有中医药特色和优势的医疗机构发展。

减税降费新举措惠及民生

国务院常务会议决定,从7月1日起,将增值税税率由四档减至17%、11%和6%三档,取消13%这一档税率;将农产品、天然气等增值税税率从13%降至11%。同时,对农产品深加工企业购入农产品维持原扣除力度不

变,避免因进项抵扣减少而增加税负。同时,将商业健康保险个人所得税税前扣除试点政策推至全国,对个人购买符合条件的商业健康保险产品的支出,允许按每年最高2400元的限额予以税前扣除。

疾病预防与残疾人康复工作双管齐下

7月1日施行的《残疾预防和残疾人康复条例》规定,残疾预防和残疾人康复工作应当坚持以人为本,从实际出发,实行预防为主、预防与康复相结合方针。

条例明确,各级人民政府应当按照社会保险的有关规定将残疾人纳入

基本医疗保险范围,对纳入基本医疗保险支付范围的医疗康复费用予以支付;按照医疗救助的有关规定,对家庭经济困难的残疾人参加基本医疗保险给予补贴,并对经基本医疗保险、大病保险和其他补充医疗保险支付医疗费用后仍有困难的给予医疗救助。

对新能源汽车运行安全状态进行监测

商务部公布的《汽车销售管理办法》7月1日起施行。根据新规,汽车销售将实现“三多模式”,即供应商可以通过多种方式、多种渠道进行销售,经销商可以同时经营多个品牌产品、为多个品牌汽车提供售后服务,消费者可以从多种渠道购买汽车、享受服务。

同时,工信部公布的《新能源汽车

生产企业及产品准入管理规定》也将于7月开始施行。规定要求新能源汽车生产企业对已销售的全部新能源汽车产品的运行安全状态进行监测,为每一辆新能源汽车产品建立档案,跟踪记录汽车使用、维护、维修情况以及动力电池回收利用情况。

据新华社

每日速递

河南不动产登记便民服务系统上线

日前,由河南省统一开发、集合9大网上便民功能于一身的河南省不动产登记便民服务系统在商丘、漯河、巩义三地同步上线,申请人足不出户就可享受精细化预约、网上审件、网上申请等服务,大幅缩短了业务办理时间。下一步,该系统将快速在全省复制推广,预计到今年年底,河南大部分地市都将用上该便民服务系统,部分地区出现的不动产登记难现象将得到缓解。

据了解,该系统以土地、房管、林业等部门业务数据为支撑,申请人可足不出户,通过电脑、手机等设备完成精细化预约以及网上材料预审、登记申请、房产证明查询、业务进度

查询等9大类不动产登记相关业务。目前,便民服务系统的不同功能可在网上办事大厅、微信公众平台、自助服务终端机、不动产登记从业端等不同终端上实现。

据河南省不动产登记局相关负责人介绍,该系统的精细化预约服务可细化到上、下午的具体时段,网上材料预审、登记申请功能则可提前鉴别录入申请人信息,大幅压缩窗口办理时限,使得面签时间只需大约十分钟,业务进度查询则让申请人对登记进程心中有数,合理安排取件时间,从而大幅减少公众在大厅的排队和等候时间。

据新华社

K 铿锵杂谈

“掷币祈福”的陋习该改了

□长 维

6月27日,南航CZ380航班由浦东打算飞往广州,登机过程中,一名老太太向发动机扔了一把硬币祈求平安,导致航班延误了5个多小时。经调查,机务人员共发现9枚硬币(其中发动机内部1枚1角硬币)。因考虑到涉事旅客邱老太已经80岁,且没有故意破坏的主观愿望,警方决定对其不予处理。(详见本报昨日14版)

“掷币祈福”现象在生活中十分常见,水池、树、鱼缸都是十分常见的掷币对象,在不少地方,对于用玻璃罩罩住的文物或雕塑,甚至都有人想方设法往里塞硬币。在南航这次事件中,显然飞机发动机也成了掷币对象,这种祈福方式,反映的是一些陋习和迷信与现代文明的冲突,这种冲突的严重之处正在于无知与愚昧驱动下的个体行为,却能轻易对公共安全产生极大的威胁。

大型客机是现代文明科技的产物,而随意“掷币祈福”则充满了原始的愚昧。很难想象,这两者会在同一幅画面里碰撞,也很难想象,在乘坐飞机的乘客中,会有人如此缺乏安全意识,竟向飞

机发动机投掷异物。但这些都真实发生着,这提醒我们:在文明向前推进的过程中,会有一些人因为各种各样的原因掉队,我们有必要将他们拉回到正常行进的队伍中。

据了解,邱老太在乘机时有老伴和女儿女婿陪伴,老人向飞机发动机投掷硬币的举动,没有被家属及时制止,很让人遗憾。此外,还值得关注的是,邱老太的危险举动实际上也没有被在场的工作人员发现,而是经由另一位乘客举报后,工作人员才做出了相应处置。老人因为年事已高,一些陋习难以改变或许可以理解,但其女儿女婿没有站在文明与安全的视角,对其无知与愚昧行为说不,显然没有尽到该尽的责任。而航空公司和机场的工作人员的失职也是显而易见的,未能防范乘客向发动机投掷异物,这是很大的安全漏洞。

一个微小的不文明举动,可能带来巨大的安全隐患,对无知与愚昧的一次纵容,就可能造成文明防线的整体溃败。文明与愚昧有多远?在文明的道路上,我们已经走了很远,但实际上仍有不少掉队的人,需要反省的也不止邱老太一个人。但可以肯定的是,随意“掷币祈福”的陋习是时候抛弃掉了。

神木爱长沙 谁来爱神木

□李小将

近日,有网友反映,陕西省榆林市神木县一处户外宣传犯了低级错误,落款为神木县委宣传部、神木县文明办的文明标语上,第一句话竟然是“爱国爱家,爱我长沙”。6月27日,神木县文明办工作人员称标语为当地住建局制作安装,住建局表示已经收到通知进行处理。(新华网)

近几年,因宣传语闹出的笑话时有发生。究其原因,无非是宣传方或制作方,在制作展板时全部照搬其他城市所致。

避免这种低级错误很简单,不管是制作方还是宣传方,只要任何一方多看一眼,把关一下,很容易发现,

但就是这样一个很明显的错,有些人连看一眼都懒得看,就堂而皇之地悬挂出来,闹笑话在所难免。

这事要说谁的责任大,在笔者看来,宣传方的责任更大,毕竟落款是你的名,制作方只负责拿钱办事,你连看都不看,审都不审,更别说制作方了。

神木爱长沙,一时让两座城市火了一把,但这种爱,让神木人民很受伤,既然神木爱长沙,那谁又来爱神木呢?

胡辣汤

麻辣鲜香 开胃提神

H 画里有话

UALIYOUHUA

近日,有市民反映,在北京丰台区方庄的一个十字路口处出现了一条具有3D效果的斑马线。记者实地探访看到,与一般纯白色的斑马线不同的是,这处斑马线的颜色为黄白蓝三色,通过色块的搭配令斑马线呈现出长方体的立体效果。(《北京青年报》)

城市管理确实可以创新,也需要创新,但交通标志是严肃的,不应随意修改。否则,今天篡改了斑马线,明天就可能篡改禁止掉头线,后天再篡改双黄线……劳民伤财不说,道路交通安全标志岂不是乱套了。

点评/何勇海 漫画/朱慧卿